

高温天开车,三个灯亮要当心!



今年入伏以来的持续高温天气,引发的汽车故障也相应增多,不时能见到汽车停在公路边,引擎盖上方冒出股股白烟,热气蒸腾,司机则在一旁焦躁不安,显得不知所措。近日记者在位于南城二号干道的汽车园区内某汽车4S店了解到,由于持续高温,车主遇到问题因处理不当导致的汽车故障明显增多,造成一些不必要的损失。为此,该4S店维修工程师王工告诉记者,遇到高温天,开车你可别发烧,安全驾驶有技巧。针对他们近期遇到比较常见的汽车故障,王工总结道:高温天开车,以下三个灯如果亮起来,那你就要注意了。

水温报警灯亮起

当汽车仪表盘上的水温指示灯亮起时,说明你的车温度高到要被“热昏”了。高温天行车,很容易遇到的就是水温高的问题(俗称“开锅”),严重时发动机盖内甚至会突然冒出白色的水蒸气。造成水温高的原因有很多种,比如空调超负荷运作、散热元件故障、水箱渗漏、缺少冷却液、冷却液变质、节温器故障、冷却液循环系统堵塞等等。所以,此灯亮起时要引起足够重视,及时处理。

王工程师介绍,如遇“开锅”,不要马上熄火,因为冷却系统的水泵都是由发动机驱动的,只要一熄火,发动机各部件都维持着高温状态,有可能加速发动机的损坏。

此时应先打开双闪,然后把车慢慢停在阴凉处,让发动机保持在怠速状态,把发动机舱盖打开帮助散热,等冷却液温度下降至正常值之后再熄火。

不要向发动机缸体、缸盖浇冷水,这种操作很可能造成缸体由于骤冷而炸裂。

机油压力故障灯亮起

高温天气容易导致汽车发动机声音沙哑、噪音也大。这是因为高温导致机油温度过高、机油油压降低、粘度下降,这时候机油的抗氧化性变差,便会造成润滑不良。

当机油压力指示灯亮起,发动机中的机油量少于最低值,机油油压过低,这个时候应该立即停车,并且马上熄灭车辆,否则发动机有可能因为没有足够的机油进行润滑,导致发动机严重磨损或者报废。

这时如果车上备有机油的话,可以自行添加到标准位置。如果没有就拨打救援电话吧!

胎压警示灯亮起

当胎压异常指示灯亮起,说明

胎压不适合使用要求或出现轮胎破损等情况,应对胎压进行检查,防止因胎压异常而造成轮胎磨损甚至发生交通事故。夏季路面温度常常达到50℃以上,汽车轮胎在行驶中容易造成胎压过高的问题(可以明显感觉到车震动得十分厉害,乘车舒适感明显下降)。

此外,胎压过高还会导致轮胎与地面接触面减少,抓地力也会一并降低。如果长时间在高速路上行驶,胎压过高容易引起轮胎爆破,严重威胁生命安全。

王工程师告诫,高温条件下开车要经常检查轮胎的温度和气压,保证轮胎气压标准。若发现气压过高应及时调整。并且一旦发现轮胎温度过高时,一定不要用冷水泼洒轮胎来“帮助”降温,这样会导致胎面和胎侧胶层各部分收缩不均而发生裂纹。

(本报记者 张春华 整理)



众泰汽车 T700 达州正式上市

近日,达州宝泰众泰4S店举行“为你而来——众泰汽车T700达州上市发布会”活动,意味着全新中大型豪华SUV——众泰T700在达州站正式上市,新车将推出豪华型、尊享型、尊贵型、旗舰型在内共10款配置车型,全系搭载1.8T或2.0T发动机,匹配5速手动或6速双离合自动变速箱,售价区间为10.68—15.58万元。

众泰T700外观融入国际先进设计理念,原创理念十分明显,整车经过细腻的精勾画有着偏重时尚、运动且不失商务的综合表现,霸气十足,具备强烈的冲击感,能够很好的满足当下消费群体的审美需求。

作为众泰首款进军中大型SUV市场的高端力作,众泰T700从曝光起便受到了市场与消费者极大的关注。众泰T700的应市推出,不但可以丰富众泰SUV市场的现有产品体系,对于消费者而言更是拓展了购车的选择空间。随着众泰T700的成功上市,相信凭借其惊艳的外在表现、优异的配置阵容、细节处人性化科技、机械化智能化的制造工艺和愈加完善的售后体系以及亲民的售价,其市场表现必将异常火爆。(张春华)

主编 戚劲松
编辑 张春华 龚克

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

爆料热线:2382258

地址:西外经开区金龙大道南段300米(长田隧道南段出口)

天一航旗汽车城

金秋大放价



一汽马自达2018款CX-4全新上市,购车享大礼包,全新阿特兹最高直降2万!

天一航旗名车馆Jeep全系尊享0利息购车,还有沃尔沃、英菲尼迪、路虎捷豹全系恭迎品鉴

北京现代全系最低1.2万贷回家,购车还享购车大礼包,全系还享两年0利息购车!